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A C T A    N°   

 
- En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, siendo la 19 y 

40 del martes 8 de abril de 2014, se reúne el Consejo 
Directivo bajo la Presidencia del señor Vicedecano, 
profesor ALBERTO BUERES. Presta su asistencia técnica 
la señora Secretaria Académica, doctora Silvia C. 
NONNA. 

CONSEJEROS PROFESORES  
 
Prof. OSCAR AMEAL  
Prof. ERNESTO MARCER 
Prof. ADELINA LOIANNO 
Prof. LILY FLAH 
Prof. DANIEL VÍTOLO 
Prof. RAÚL GUSTAVO FERREYRA 
Prof. MARCELO HAISSINER 
 
 

CONSEJEROS GRADUADOS  
 
Abog. LEANDRO HALPERIN 
Abog. MÓNICA BALMACEDA 
Abog. SEBASTIÁN REY 
 

CONSEJEROS ESTUDIANTILES 
 
Sr. LEANDRO MUTCHINIK 
Sr. ALEJANDRO MARONNA 
Srta. CATALINA CANCELA ECHEGARAY 
Sr. TOMÁS GONZÁLEZ VERA 

Sr. MIGUEL MUÑOZ 

REPRESENTANTE NO DOCENTE: 

CONSEJEROS AUSENTES 
 
Prof. BEATRIZ KROM 
Prof. GONZALO ALVAREZ 
Prof. MARCELO GEBHARDT 
Prof. ENRIQUE ZULETA PUCEIRO 
Abog. PABLO YANNIBELLI 
Srta. MICAELA PISTERMAN ROZENEK 
Srta. FLORENCIA LEVATO 
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– En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a 
las 19 y 40 del martes 8 de abril de 2014: 

I 

APERTURA DE LA SESION 
 
Sr. Vicedecano.- Buenas tardes a todos: siendo las 19 y 40, y contando con quórum 
reglamentario, damos por iniciada la sesión convocada para hoy. 
 
 Por Secretaría se dará cuenta del Orden del Día. 

II 

CONSIDERACION DEL ORDEN 
DEL DIA 

1 

Informe y proyectos de la señora Decana 
 
Sr. Vicedecano.- Como creo que todos o la mayoría de ustedes saben, quiero 
comentar que la señora Decana se encuentra en Washington por una actividad 
académica.  
 
 Por otro lado, quiero informarles que el Consejo Superior ha resuelto habilitar un 
nuevo período para completar el censo docente, a efectos de que aquellos docentes 
que no lo hicieran lo concreten, entre el 14 de abril y el 12 de mayo. 
 

–Se toma conocimiento. 

2 

Peticiones particulares 
 
Sr. González Vera.- Pido la palabra. 
 
Sr. Vicedecano.- Tiene la palabra el consejero González Vera. 
 
Sr. González Vera.- Buenas noches a todas y a todos. 
 

Señor Vicedecano: desde el claustro estudiantil queríamos solicitar en el pleno 
del Consejo que, dadas las razones de público conocimiento relativas al paro del día 
jueves –que según estuvimos investigando va a tener amplia adhesión–, se repita la 
medida que este Cuerpo adoptó en la sesión pasada. Me refiero a un proyecto 
presentado de nuestra autoría para que no se computen las faltas de ese día.  

 
Sr. Vicedecano.- Tiene la palabra el consejero Halperín. 
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Sr. Halperín.- Buenas noches: en el mismo sentido, los estudiantes de Franja me 
presentaron una copia de una nota que presentaron el 27 de marzo. 
 
 Así que es para manifestar nuestra adhesión a que se tenga en consideración 
esa situación el próximo jueves. 
 
Sr. Vicedecano.- Tiene la palabra el señor Muñoz. 
 
Sr. Muñoz.- Señor Vicedecano: quería informar al Consejo que el sindicato que nos 
agrupa no apoya este paro y que los trabajadores que estén en condiciones de venir 
van a asistir a sus puestos de trabajo a efectos de garantizar los servicios mínimos para 
los estudiantes y los profesores.  
 
Sr. Vicedecano.- Lo tomamos en cuenta y el jueves, o a posteriori, vamos a obrar en 
consecuencia. 
 
Sr. Halperín.- De hecho, así se procedió en oportunidad del paro de transportes 
pasado. 
 
Sr. Vicedecano.- Sí; lo recuerdo. 
 
Sra. Loianno.- Resulta obvio que la situación va a ser complicada. Incluso, está la 
posibilidad de la existencia de piquetes. Entonces, hay que tener en cuenta esas 
circunstancias.  
 
Sr. Vicedecano.- Correcto. 
 
 Tiene la palabra el consejero Mutchinik. 
 
Sr. Mutchinik.- Buenas noches a todas y a todos. 
 
 Creo que es necesario que no se computen las faltas el día jueves, ante todo por 
la incertidumbre que está generando entre los estudiantes y en la ciudadanía en 
general este tema del paro nacional decretado por la central de trabajadores. 
 
Sr. Vicedecano.- Muy bien. 
 
 Tiene la palabra el consejero Ameal. 
 
Sr. Ameal.- Señor Vicedecano: este fue un planteo que ya me han hecho en la cursada 
de la noche.  Va a ser problemático concurrir a la Facultad. Si bien no sabemos la 
adhesión que va a tener el paro, me parece lo más aconsejable no computar las faltas y 
hacer a los alumnos el anuncio en tal sentido. Por lo menos, yo en el curso iba a hacer 
eso por parecerme lo más lógico. 
 
Sr. Vicedecano.- Se lo decide ex post facto. Tendremos en cuenta todas las 
consideraciones puestas de manifiesto. 

3 

Proyectos presentados 
 
Sr. Rey.- Pido la palabra. 
 
Sr. Vicedecano.- Tiene la palabra el consejero Rey.  
 
Sr. Rey.- Buenas noches: los estudiantes de la agrupación 14 Bis me pidieron por favor 
si podíamos tratar un proyecto que tiene que ver con una declaración de interés del 
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Tercer Encuentro Nacional de Estudiantes de Derecho a realizarse los días 17, 18 y 19 
de mayo en la ciudad de Chapadmalal, provincia de Buenos Aires, y en la Ciudad 
Autónoma de Buenos Aires. 
 

Creo que la propuesta fue circulada entre los señores consejeros.  
 

Sr. Vicedecano.- No hay copias. 
 
Sr. Rey.- Bueno; es bastante breve. Si quieren les puedo leer la parte resolutiva. 

 
Artículo 1°.- Declarar interés el Tercer Encuentro Nacional de Estudiantes de Derecho a 
realizarse los días 17, 18 y 19 de mayo en la ciudad de Chapadmalal, provincia de 
Buenos Aires, y en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. 
  
Artículo 2°.- De forma. 
 
Sr. Vicedecano.- Esto es en mayo. Lo pasamos a la comisión correspondiente y luego 
lo tratamos. No creo que haya ningún problema. 
 
Sr. Rey.- Está bien. 
 
Sr. Ameal.- Yo creo que podríamos tratar ahora el proyecto. 
 
Sr. Vicedecano.- El doctor Ameal propone tratar el proyecto ahora.  
 

Tiene la palabra el consejero Halperín. 
 
Sr. Halperín.- Hasta donde yo tengo entendido el congreso es a fines de mayo. Por lo 
tanto, no hay ningún apuro. 
 
Sr. Vicedecano.- Pero hay una propuesta del Ameal. Por eso lo pongo en 
consideración. 
 
Sr. Halperín.- Lo podríamos ver en profundidad ahora, pero no resulta urgente: es a 
fines de mayo el congreso.  
 
Sr. Ameal.- Retiro mi pedido: que pase a comisión. 
 
Sr. Halperín.- Si no hay oposición a que se trate en comisión, no habría por qué 
someter a votación una moción que no es tal. Podemos acordar el pase a comisión para 
su tratamiento a fines de abril.  
 
Sr. Vicedecano.- Entonces, si hay asentimiento lo giramos a comisión. 
 

– No se realizan manifestaciones en sentido contrario. 
– El proyecto es girado a comisión. 

4 

Consideración del Acta N° 4 
 

– Sin observaciones, se vota y aprueba. 
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5  

Asuntos entrados pasados a comisión 
 
Sr. Vicedecano.- Por Secretaría se dará cuenta. 
 
Sra. Secretaria (Nonna).- (Lee) 
 
COMISIÓN DE ENSEÑANZA: 

1.- EXP-UBA 

13206/14 

 

La señora profesora regular adjunta de Historia del Derecho, Gloria B. Vodanovich 
Casañas, solicita licencia por razones académicas. 

2.- EXP-UBA 

 

Resoluciones (D) Nos. 11033 y 11034/14, por las que se designan Jefes de Trabajos 
Prácticos y profesores adjuntos interinos, en la carrera de Abogacía. 

 

3.-TRI-UBA 

25053/14 

El Coordinador de Relaciones Internacionales eleva proyecto sobre acreditación de 
puntaje académico, en el Ciclo Profesional Orientado, a la alumna Andrea P. 
Pesaresi, por materias cursadas en la Universidade Federal de Santa Catarina 
(Brasil).   

 

4.-TRI-UBA 

20879/14 

El Departamento de Derecho Penal y Criminología propone la designación de la 
abog. Vilma Bisceglia para dictar el curso “Derechos Humanos y Ejecución Penal”, a 
dictarse en el Centro Universitario Devoto. 

 

5.- TRI-UBA 

20229/14 

La Dirección de la carrera de Traductorado Público, eleva a consideración los 
programas de Traducción e Interpretación consecutiva y Traducción inversa de 
idioma Húngaro. 

 

6.-  

 

Equivalencias de materias solicitadas por alumnos provenientes de otras Facultades 
de Carreras Jurídicas. 

 

7.-  

 

Equivalencias de materias solicitadas por alumnos provenientes de otras Facultades 
de Carreras no Jurídicas. 

 

8.- Otorgamiento del Premio “Diploma de Honor”, a egresados de la carrera de 
Abogacía. 

 

9.-TRI-UBA 

 24617/14 

 

El Coordinador de Relaciones Internacionales eleva proyecto para la acreditación de 
puntaje académico, en el Ciclo Profesional Orientado, a la alumna Magdalena Bulit 
Goñi, por materias cursadas en la Université Panthéon-Assas (Paris II).  

. 

10.-TRI-UBA 
24620/14 

El Coordinador de Relaciones Internacionales eleva proyecto para la acreditación de 
puntaje académico, en el Ciclo Profesional Orientado, a la alumna Celeste Salomé 
Novelli, por materias cursadas en  la Universidad Autónoma de Barcelona. 

 

11.-TRI-UBA 

 24622/14 

 

El Coordinador de Relaciones Internacionales eleva proyecto para la acreditación de 
puntaje académico, en el Ciclo Profesional Orientado, a la alumna Carla Salvatori, 
por materias cursadas en la Université Panthéon-Assas (Paris II). 

 

12.-TRI-UBA 

 24626/14 

El Coordinador de Relaciones Internacionales eleva proyecto para la acreditación de 
puntaje académico, en el Ciclo Profesional Orientado, a la alumna Antonella Donnes, 
por materias cursadas en Università Degli Studi di Milano,   

 

13.-TRI-UBA El Coordinador de Relaciones Internacionales eleva proyecto sobre acreditación de 
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 24631/14 

 

puntaje académico, en el Ciclo Profesional Orientado, a la alumna Florencia Jolly, 
por materias aprobadas en la Universidade de Sáo Paulo (Brasil).   

 

14-EXP-UBA-
15766 

 

Proyectos presentados por el claustro de estudiantes, sobre la eximición de 
asistencia a clase los días que sean decretadas medidas de fuerza que impidan el 
acceso a la Facultad. 

COMISIÓN DE INVESTIGACION Y POSGRADO 
 
1.- EXP-UBA 

11753,12659,13
061,13432/2014. 

Carrera Docente eleva renovación de cargos de Ayudante de Segunda. 

 

2.- TRI-UBA 

23207/14 

El Departamento de Posgrado eleva el pedido de equivalencias presentado por el 
alumno de la carrera de Especialización en Elaboración de Normas Jurídicas, abog. 
Edgardo J. Lopresti.  

  

3.- TRI-UBA 

23208/14 

 

El Departamento de Posgrado eleva la solicitud de prórroga de la abog. Miriam M. 
Sanders para la presentación de su tesis en la Maestría en Teoría y Práctica de la 
Elaboración de Normas Jurídicas. 

4.- TRI-UBA 
24451/14 

 

El Departamento de Posgrado eleva la oferta complementaria para el primer 
semestre de 2014. 

5.- TRI-UBA 

24686/14 

 

El Departamento de Posgrado eleva el pedido de equivalencias presentado por el 
alumno de la carrera en Derecho de Familia, Infancia y Adolescencia, abog. 
Sebastián I. Fortuna. 

6.- TRI-UBA 

24687/14 

 

El Departamento de Posgrado eleva el pedido de equivalencias presentado por la 
alumna de la Maestría en Magistratura, María J. Pagani.   

7.-TRI-UBA 

24688/14 

 

El Departamento de Posgrado eleva el pedido de equivalencias presentado por la 
alumna de la Carrera de Especialización en Derecho Penal, Mariana L. Maurer. 

 

Sr. Vicedecano.- Si no hay observaciones, damos por aprobados los pases efectuados 
a las comisiones mencionadas. 

- No se producen manifestaciones. 

6 

Despachos de comisiones 
 
Sr. Vicedecano.- Por Secretaría se dará cuenta. 
 
Sra. Secretaria (Nonna).- (Lee) 

– Sin observaciones, se votan y aprueban los 
dictámenes recaídos en los expedientes que a 
continuación se enuncian: 

COMISIÓN DE ENSEÑANZA:  
1.- EXP-UBA 

13206/14 

 

La señora profesora regular adjunta de Historia del Derecho, Gloria B. Vodanovich 
Casañas, solicita licencia por razones académicas 

Consejo Directivo: 

                             Vuestra Comisión de Enseñanza, analizadas las presentes 
actuaciones, aconseja conceder licencia sin goce de haberes, del 1° de mayo de 
2014 al 31 de diciembre de 2014, a la  señora profesora regular adjunta de Historia 
del Derecho, Gloria B. Vodanovich Casañas (Resol. (CS) 836/79, art. 15°,inc. a). 

                                               Sala de la Comisión, 1° de abril de 2014 

Fdo: M. Gebhardt- M. Haissiner - M. Balmaceda - S. Rey – T. González Vera – L. 
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Mutchinick 

Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores Consejeros en la 
Dirección de Consejo Directivo 

 

2.- TRI-UBA 

17417 – 
17477/14 

Resoluciones (D) Nos. 11033 y 11034/14, por las que se designa Jefe de Trabajos 
Prácticos y profesor adjunto interino, en la carrera de Abogacía. 

Consejo Directivo: 

                             Vuestra Comisión de Enseñanza, analizadas las presentes 
actuaciones, aconseja prestar conformidad a las designaciones de Jefe de Trabajos 
Prácticos interino y profesor adjunto interino. 

                                               Sala de la Comisión, 1° de abril de 2014 

Fdo: M. Gebhardt- M. Haissiner - M. Balmaceda - S. Rey – T. González Vera – L. 
Mutchinick 

Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores Consejeros en la 
Dirección de Consejo Directivo 

 

3.-TRI-UBA 

20879/14 

El Departamento de Derecho Penal y Criminología propone la designación de la 
abog. Vilma Bisceglia para dictar el curso “Derechos Humanos y Ejecución Penal” 
del Ciclo Profesional Orientado, a dictarse en el Centro Universitario Devoto. 

Consejo Directivo: 

                             Vuestra Comisión de Enseñanza, analizadas las presentes 
actuaciones, aconseja designar a la abog. Vilma Bisceglia para dictar el curso 
“Derechos Humanos y Ejecución Penal”, en el Centro Universitario Devoto. 

                                               Sala de la Comisión, 1° de abril de 2014 

Fdo: M. Gebhardt- M. Haissiner - M. Balmaceda - S. Rey – T. González Vera – L. 
Mutchinick 

Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores Consejeros en la 
Dirección de Consejo Directivo 

 

4.- TRI-UBA 

20229/14 

La Dirección de la carrera de Traductorado Público eleva a consideración, los 
programas de Traducción e Interpretación consecutiva y Traducción inversa de 
idioma Húngaro. 

Consejo Directivo: 

                             Vuestra Comisión de Enseñanza, analizadas las presentes 
actuaciones, aconseja aprobar el programa de enseñanza de las asignaturas 
Traducción e Interpretación consecutiva y Traducción inversa de idioma Húngaro, 
correspondiente a la carrera de Traductorado Público (Plan de Estudios Resol. (CS) 
N° 3835/08). 

                                               Sala de la Comisión, 1° de abril de 2014 

Fdo: M. Gebhardt- M. Haissiner - M. Balmaceda - S. Rey – T. González Vera – L. 
Mutchinick. 

Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores Consejeros en la 
Dirección de Consejo Directivo 

5.- TRI-UBA 

103630/13, 

98314/13, 
95228/13 y 

EXP-UBA 
61880/13,  

Equivalencias de materias solicitadas por alumnos provenientes de otras Facultades 
de Carreras Jurídicas. 

Consejo Directivo: 

                             Vuestra Comisión de Enseñanza, analizadas las presentes 
actuaciones, aconseja aprobar los proyectos de resolución adjuntos, de las 
equivalencias que correspondan a los alumnos provenientes de otras Facultades de  
carreras Jurídicas: Bárbara Baltz, Amelia R. Bortolato, Julieta Canapino y María D. 
Zaccagnino Azzaretti. 

                                               Sala de la Comisión, 1° de abril de 2014 

Fdo: M. Gebhardt- M. Haissiner - M. Balmaceda - S. Rey – T. González Vera – L. 
Mutchinick 

Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores Consejeros en la 
Dirección de Consejo Directivo 



FACULTAD DE DERECHO  
Consejo Directivo  

Acta N° 4 
Martes 8 de abril de 2014 

________________________________________________________________________________________________________________ 

 8 

 

6.- EXP-UBA 
74646/13, 
73714/13, 
217418/12, 
75300/13, 
58305/13, 
75759/13, 
63390/13 

 

Equivalencias de materias solicitadas por alumnos provenientes de otras Facultades 
de Carreras no Jurídicas. 

Consejo Directivo: 

                             Vuestra Comisión de Enseñanza, analizadas las presentes 
actuaciones, aconseja aprobar los proyectos de resolución adjuntos, de las 
equivalencias que correspondan a los alumnos provenientes de otras Facultades de  
carreras no Jurídicas Susana B. Gallo, Lucas E. Roldán Gioia, Gustavo A. Kaplanian, 
María C. Oliver, Cecilia de los Ángeles Ramírez, Jae Kyu Lee y Josefina R. Narváez. 

                                               Sala de la Comisión, 1° de abril de 2014 

Fdo: M. Gebhardt- M. Haissiner - M. Balmaceda - S. Rey – T. González Vera – L. 
Mutchinick 

Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores Consejeros en la 
Dirección de Consejo Directivo 

 

7.- Otorgamiento del Premio “Diploma de Honor”, a egresados de la carrera de 
Abogacía. 

Consejo Directivo: 

                             Vuestra Comisión de Enseñanza, analizadas las presentes 
actuaciones, aconseja otorgar el premio “Diploma de Honor” a los egresados que a 
continuación se mencionan: María del Rosario Ianieri, Sara I. Álvarez Lozano, María 
Dinard, María C. Auferil, Marina D. Balestra, Facundo M. Coria, Jesica E. Delle 
Sedie, Augusto Demacópulo, Ezequiel Ferreira, Yanina V. Leiva, Noelia L. Mira, Juan 
M. Rosso, Florencia Tagliani, Jonatan Wajswajn Pereyra, Marcelo S. Edelstein, 
María C. Parodi.     

                                               Sala de la Comisión, 1° de abril de 2014 

Fdo: M. Gebhardt-  M. Haissiner, M.-Balmaceda- S. Rey- M.- González Vera, T.- 
Mutchinick, L. 

Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores Consejeros en la 
Dirección de Consejo Directivo 

   

8.-TRI-UBA 

 24617/14 

 

El Coordinador de Relaciones Internacionales eleva proyecto para la acreditación de 
puntaje académico, en el Ciclo Profesional Orientado, a la alumna Magdalena Bulit 
Goñi, por materias cursadas en la Université Panthéon-Assas (Paris II).  

Consejo Directivo: 

                             Vuestra Comisión de Enseñanza, analizadas las presentes 
actuaciones, aconseja aprobar el proyecto de resolución que se acompaña (alumna 
Magdalena Bulit Goñi). 

                                               Sala de la Comisión, 1° de abril de 2014 

Fdo: M. Gebhardt- M. Haissiner - M. Balmaceda - S. Rey – T. González Vera – L. 
Mutchinick 

Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores Consejeros en la 
Dirección de Consejo Directivo 

 

9.-TRI-UBA 
24620/14 

El Coordinador de Relaciones Internacionales eleva proyecto para la acreditación de 
puntaje académico, en el Ciclo Profesional Orientado, a la alumna Celeste Salomé 
Novelli, por materias cursadas en la Universidad Autónoma de Barcelona. 

Consejo Directivo: 

                             Vuestra Comisión de Enseñanza, analizadas las presentes 
actuaciones, aconseja aprobar el proyecto de resolución que se acompaña (alumna 
Celeste Salomé Novelli) 

                                               Sala de la Comisión, 1° de abril de 2014 

Fdo: M. Gebhardt- M. Haissiner,- M. .Balmaceda-.- S. Rey - González Vera, T.- 
Mutchinick, L. 

Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores Consejeros en la 
Dirección de Consejo Directivo 
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10.-TRI-UBA 

 24622/14 

 

El Coordinador de Relaciones Internacionales eleva proyecto para la acreditación de 
puntaje académico, en el Ciclo Profesional Orientado, a la alumna Carla Salvatori, 
por materias cursadas en la Université Panthéon-Assas (Paris II). 

Consejo Directivo: 

                             Vuestra Comisión de Enseñanza, analizadas las presentes 
actuaciones, aconseja aprobar el proyecto de resolución que se acompaña (alumna 
Carla Salvatori) 

                                               Sala de la Comisión, 1° de abril de 2014 

Fdo: M. Gebhardt- M. Haissiner - M. Balmaceda - S. Rey – T. González Vera – L. 
Mutchinick. 

Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores Consejeros en la 
Dirección de Consejo Directivo 

 

11.-TRI-UBA 

 24626/14 

El Coordinador de Relaciones Internacionales eleva proyecto para la acreditación de 
puntaje académico, en el Ciclo Profesional Orientado, a la alumna  Antonella 
Donnes, por materias cursadas en Università Degli Studi di Milano,   

Consejo Directivo: 

                             Vuestra Comisión de Enseñanza, analizadas las presentes 
actuaciones, aconseja aprobar el proyecto de resolución que se acompaña (alumna 
Antonella Donnes) 

                                               Sala de la Comisión, 1° de abril de 2014 

Fdo: M. Gebhardt- M. Haissiner - M. Balmaceda - S. Rey – T. González Vera – L. 
Mutchinick 

Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores Consejeros en la 
Dirección de Consejo Directivo 

 

12.-TRI-UBA 

 24631/14 

 

El Coordinador de Relaciones Internacionales eleva proyecto sobre acreditación de 
puntaje académico, en el Ciclo Profesional Orientado, a la alumna Florencia Jolly, 
por materias aprobadas en la Universidade de Sáo Paulo (Brasil).   

Consejo Directivo: 

                             Vuestra Comisión de Enseñanza, analizadas las presentes 
actuaciones, aconseja aprobar el proyecto de resolución que se acompaña (alumna 
Florencia Jolly) 

                                               Sala de la Comisión, 1° de abril de 2014 

Fdo: M. Gebhardt- M. Haissiner - M. Balmaceda - S. Rey – T. González Vera – L. 
Mutchinick 

Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores Consejeros en la 
Dirección de Consejo Directivo 

 

13.-TRI-UBA 

25053/14 

El Coordinador de Asuntos  Internacionales eleva proyecto sobre acreditación de 
puntaje académico, en el Ciclo Profesional Orientado, a la alumna Andrea P. 
Pesaresi, por materias cursadas en la Universidade Federal de Santa Catarina 
(Brasil).   

Consejo Directivo: 

                             Vuestra Comisión de Enseñanza, analizadas las presentes 
actuaciones, aconseja aprobar el proyecto de resolución que se acompaña (alumna 
Andrea P. Pesaresi) 

                                               Sala de la Comisión, 1° de abril de 2014 

Fdo: M. Gebhardt- M. Haissiner - M. Balmaceda - S. Rey – T. González Vera – L. 
Mutchinick 

Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores Consejeros en la 
Dirección de Consejo Directivo 
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COMISIÓN DE INVESTIGACION Y POSGRADO 
1.- EXP-UBA 

11753/14, 
12659/14, 
13061/14 y 
13432/14 

Carrera Docente eleva renovación de cargos de Ayudante de Segunda. 

Consejo Directivo: 

                             Vuestra Comisión de Investigación y Posgrado, analizadas las 
presentes actuaciones, aconseja renovar las designaciones por el término de 1 año 
en el cargo de Ayudantes de Segunda a: María C. Palazzo (DNI.18.539.540), Pablo 
A. Saryanovich (DNI.27.281.562), Patricia E. Rivara (DNI.27.696.327), Miguel A. 
Herszenebaum (DNI.30.495.309), Fernando Peña (DNI. 29.433.182), Sergio A. 
Delgadillo (DNI.26.473.925), Rocío de Hernández (DNI.33.832.246), Germán P. 
Mancuso (DNI.24.227.180), Omar Sosa (DNI. 21.482.979), Juan Diringer Fernández 
(DNI.92.567.501), Aníbal J. Fidanza (DNI.25.967.020), Héctor E. Ventola 
(DNI.30.794.812), Daiana C. Crouizet (DNI.31.709.789), Marisol Rodríguez 
(DNI.32.166.544),  María V. Chedrese (DNI.23.671.116), Juan T. Rodríguez  Ponte 
(DNI.28.506.294)), Juan I. Cafiero (DNI.24.388.029),  Julián Herrera 
(DNI.25.965.264), Augusto J. Onesti (DNI.24.061.328), Guillermo G. Leguiza 
Casqueiro (DNI.23.414.884), Malena Ribas Somar (DNI.29.635.753), Verónica A. 
Garve (DNI. 29.894.708), Ariel L. Méndez (DNI.24.977.204), Pablo Rovatti 
(DNI.32.386.492), Carla G. Dopazo  (DNI.27.926.209), Santiago Roldán 
(DNI.27.050.012), María C. Vázquez  Berrosteguieta (DNI.23.453.313).- 

Sala de la Comisión, 3 de abril de 2014 

Fdo: D. Vítolo – G. Ferreyra – G. Álvarez - T. González Vera – M. Levato 

Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores Consejeros en la 
Dirección de Consejo Directivo 

 

2.- TRI-UBA 

23207/14 

El Departamento de Posgrado eleva el pedido de equivalencias presentado por el 
alumno de la carrera de Especialización en Elaboración de Normas Jurídicas, abog. 
Edgardo J. Lopresti.  

 Consejo Directivo: 

                             Vuestra Comisión de Investigación y Posgrado, analizadas las 
presentes actuaciones, aconseja conceder equivalencia de la materia “Teoría 
General del Derecho Profundizado” (30 hs.) en la carrera de Especialización en 
Elaboración de Normas Jurídicas, al abog. Edgardo J. Lopresti.  

Sala de la Comisión, 3 de abril de 2014 

Fdo: D. Vítolo – G. Ferreyra – G. Álvarez - T. González Vera – M. Levato 

Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores Consejeros en la 
Dirección de Consejo Directivo 

 

3.- TRI-UBA 

23208/14 

 

El Departamento de Posgrado eleva la solicitud de prórroga de la abog. Miriam M., 
Sanders  para la presentación de su tesis en la Maestría en Teoría y Práctica de la 
Elaboración de Normas Jurídicas. 

Consejo Directivo: 

                             Vuestra Comisión de Investigación y Posgrado, analizadas las 
presentes actuaciones, aconseja aprobar la prórroga para la presentación de su 
tesis, en la Maestría en Teoría y Práctica de la Elaboración de Normas Jurídicas, a 
la abog. Miriam M. Sanders. 

Sala de la Comisión, 3 de abril de 2014 

Fdo: D. Vítolo – G. Ferreyra – G. Álvarez - T. González Vera – M. Levato 

Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores Consejeros en la 
Dirección de Consejo Directivo 

 

4.- TRI-UBA 
24451/14 

 

El Departamento de Posgrado eleva la oferta complementaria para el primer 
semestre de 2014. 

Consejo Directivo: 

                             Vuestra Comisión de Investigación y Posgrado, analizadas las 
presentes actuaciones, aconseja aprobar la oferta complementaria para el primer 
semestre de 2014, del Departamento de Posgrado, que corre adjunta a la presente. 

Sala de la Comisión, 3 de abril de 2014 

Fdo: D. Vítolo – G. Ferreyra – G. Álvarez - T. González Vera – M. Levato 
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Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores Consejeros en la 
Dirección de Consejo Directivo 

 

5.- TRI-UBA 

24686/14 

 

El Departamento de Posgrado eleva el pedido de equivalencias presentado por el 
alumno de la Maestría en Derecho de Familia, Infancia y Adolescencia, Sebastián I. 
Fortuna. 

Consejo Directivo: 

                             Vuestra Comisión de Investigación y Posgrado, analizadas las 
presentes actuaciones, aconseja reconocer 50 hs. de materias electivas de 
Filosofía, en la Maestría en Derecho de Familia, Infancia y Adolescencia, a 
Sebastián I. Fortuna. 

Sala de la Comisión, 3 de abril de 2014 

Fdo: D. Vítolo – G. Ferreyra – G. Álvarez - T. González Vera – M. Levato 

Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores Consejeros en la 
Dirección de Consejo Directivo 

 

6.- TRI-UBA 

24687/14 

 

El Departamento de Posgrado eleva el pedido de equivalencias presentado por la 
alumna de la Maestría en Magistratura, María J. Pagani.   

Consejo Directivo: 

                             Vuestra Comisión de Investigación y Posgrado, analizadas las 
presentes actuaciones, aconseja reconocer 140 hs. del módulo de Especialización 
en una rama del Derecho, en la Maestría en Magistratura, a María J. Pagani. 

Sala de la Comisión, 3 de abril de 2014 

Fdo: D. Vítolo – G. Ferreyra – G. Álvarez - T. González Vera – M. Levato 

Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores Consejeros en la 
Dirección de Consejo Directivo 

 

7.-TRI-UBA 

24688/14 

 

El Departamento de Posgrado eleva el pedido de equivalencias presentado por la 
alumna de la carrera de Especialización en Derecho Penal, Mariana Lydia Maurer 

Consejo Directivo: 

                             Vuestra Comisión de Investigación y Posgrado, analizadas las 
presentes actuaciones, aconseja conceder equivalencia de la materia Tribunal Penal 
Internacional -48 hs.- en la carrera de Especialización en Derecho Penal, a Mariana 
Lydia Maurer. 

Sala de la Comisión, 3 de abril de 2014 

Fdo: D. Vítolo – G. Ferreyra – G. Álvarez - T. González Vera – M. Levato 

Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores Consejeros en la 
Dirección de Consejo Directivo 

 
COMISIÓN DE CONCURSOS 1

1.- EXPTE 
 

607525/06 

 

Concurso para proveer 7 (siete) cargos de profesor regular adjunto, con dedicación  
parcial, de la asignatura Elementos de Análisis Económico y Financiero, del 
Departamento de Ciencias Sociales. (Traslado al Jurado) 

Consejo Directivo: 

                             Vuestra Comisión de Concursos, analizadas las presentes 
actuaciones, aconseja aprobar el proyecto de resolución adjunto.                                                                                               
.                                       

                                                  Sala de la Comisión, 1° de abril de 2014 

Fdo: E. Marcer – G. Álvarez.- M. Haissiner - L. Halperín.- S. Rey – T. González 
Vera – M. Pisterman  Rozenek 

Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores Consejeros en la 
Dirección de Consejo Directivo 

2.- EXPTE Concurso para proveer 12 (doce) cargos de profesor regular adjunto, con 
dedicación  parcial -renovación- de la asignatura Elementos de Análisis Económico 

                                                 
1 No se registran votos negativos ni abstenciones en ninguno de los despachos de la Comisión de Concursos. Son aprobado por 
todos los señores consejeros presentes. 
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606155/06 

 

 

y Financiero, del Departamento de Ciencias Sociales. (Propuesta de designación)  

Consejo Directivo: 

                             Vuestra Comisión de Concursos, analizadas las presentes 
actuaciones, aconseja aprobar el proyecto de resolución adjunto.     

                                                   Sala de la Comisión, 1° de abril de 2014 

Fdo: E. Marcer – G. Álvarez.- M. Haissiner - L. Halperín.- S. Rey – T. González 
Vera – M. Pisterman  Rozenek 

Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores Consejeros en la 
Dirección de Consejo Directivo 

3.-  

 

Concurso para proveer 7 (siete) cargos de profesor regular adjunto, 6 (seis) con 
dedicación  parcial y 1 (uno) con dedicación exclusiva -renovación- de la asignatura 
“Teoría del Estado” del Departamento de Derecho Público I (Propuesta de llamado) 

Consejo Directivo: 

                             Vuestra Comisión de Concursos, analizadas las presentes 
actuaciones, aconseja aprobar el proyecto de resolución adjunto.     

                                                  Sala de la Comisión, 1° de abril de 2014 

Fdo: E. Marcer – G. Álvarez.- M. Haissiner - L. Halperín.- S. Rey – T. González 
Vera – M. Pisterman  Rozenek 

Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores Consejeros en la 
Dirección de Consejo Directivo 

4.-  

 

Concurso para proveer 5 (cinco) cargos de profesor regular adjunto, con dedicación  
parcial -renovación- de la asignatura “Elementos de Derecho Constitucional” del 
Departamento de Derecho Público I (Propuesta de llamado)  

Consejo Directivo: 

                             Vuestra Comisión de Concursos, analizadas las presentes 
actuaciones, aconseja aprobar el proyecto de resolución adjunto.     

                                                  Sala de la Comisión, 1° de abril de 2014 

Fdo: E. Marcer – G. Álvarez.- M. Haissiner - L. Halperín.- S. Rey – T. González 
Vera – M. Pisterman  Rozenek 

Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores Consejeros en la 
Dirección de Consejo Directivo 

5.-  

 

Concurso para proveer 1 (un) cargo de profesor regular titular, con dedicación  
parcial -renovación- de la asignatura “Derecho de la Navegación” del Departamento 
de Derecho Económico y Empresarial (Propuesta de llamado)  

Consejo Directivo: 

                             Vuestra Comisión de Concursos, analizadas las presentes 
actuaciones, aconseja aprobar el proyecto de resolución adjunto.     

                                                  Sala de la Comisión, 1° de abril de 2014 

Fdo: E. Marcer – G. Álvarez.- M. Haissiner - L. Halperín.- S. Rey – T. González 
Vera – M. Pisterman  Rozenek 

Las actuaciones se encuentran a disposición de los señores Consejeros en la 
Dirección de Consejo Directivo 

III 

FIN DE LA SESION 
 
Sr. Vicedecano.- No habiendo más asuntos que tratar, queda levantada la sesión. 
 
 Buenas noches y muchas gracias por la presencia de todos ustedes. 
 

- Son las 19 y 50 
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